



# EUROTOUR Piešťany 2016

**Utorok 22. 11. 2016**

*Sprievodné výstavy*

*Tomáš Hulík: **Cesty Slovenskom**, výstava fotografií.*

*Peter Petras: **Vysoké Tatry**, výstava fotografií.*

Výstava propagačných materiálov z partnerského mesta Xicheng.

18:00

*Predstavujeme*

**Peking, mestská časť Xicheng**

Prezentačný film o našom najnovšom partnerskom meste z ďalekej Číny, ktoré leží v samom srdci hlavného mesta.

18:30

*Slávnostné otvorenie prehliadky*

Pavol Barabáš: **Sloboda pod nákladom** SR 2016, 61 minút.

V novom dokumente slovenského režiséra spoznáme najstaršiu generáciu tatranských nosičov, ktorí zásobujú vysokohorské chaty. Dozvieme sa prečo si zvolili tento spôsob života a ostali poslednými mohykánmi na európskom kontinente. Ich remeslo totiž nie je len prácou a zárobkom, ale i cestou k vnútornému pokoju.

Na uvedení filmu osobne privítame jedného z jeho aktérov – pedagóga, chatára a horského nosiča Petra Petrasa z Rainerovej chaty, ktorá je najstaršou chatou vo Vysokých Tatrách.



## EUROTOUR Piešťany 2016

**Streda 23. 11. 2016**

09:00 *Premietanie pre stredné školy*

### **Sloboda pod nákladom**

SR 2016. Réžia: Pavol Barabáš, 61 minút.

V novom dokumente slovenského režiséra spoznáme najstaršiu generáciu tatranských nosičov, ktorí zásobujú vysokohorské chaty. Dozvieme sa prečo si zvolili tento spôsob života a ostali poslednými mohykánmi na európskom kontinente.

15:30 *Európa – môj domov I.*

### **Akceptácia**

SR 2015. Réžia: Jaroslav Matoušek, 90 minút.

Úchvatný, súvislý, extrémny a životu nebezpečný prechod 23och dolín a 18ich vysokohorských sediel Vysokých Tatier v jedinečnom zážitkovom a dobrodružnom dokumentárnom filme. Ponorte sa a na vlastnej koži prežite cestu dvoch špičkových, medzinárodne ocenených horolezcov Michala Maláka a Miroslava Leitnera.

17:00 *Súťažné filmy* **MOMENT 2016**

19:00 *Cestujeme po svete I.*

Jozef Krištoffy: **Expedícia do stien Severnej Patagónie v Čile a prelez najťažšej cesty vo Vysokých Tatrách.**

Prezentácia mladého slovenského lezca z jeho posledných prelezov v tomto roku.

21:00 *Európa – môj domov II.*

### **Tatry, nový príbeh**

SR 2016. Réžia: Michal Romeo Dvořák, 61 minút.

Dokumentárno–zážitkový film slovenského režiséra nás prevedie jedným rokom vo Vysokých Tatrách. V zime začneme sledovať osudy troch hlavných postáv a v ďalšej zime sa s nimi rozlúčime. Každý z nich vníma hory a ich fenomén rozdielne, príbehy ale spolu tvoria kompaktný celok, snažiaci sa vystihnúť tieto najmenšie veľhory na svete v ich divokej kráse a neskrotnosti.



# EUROTOUR Piešťany 2016

**Štvrtok 24. 11. 2016**

09:00 *Premietanie pre základné školy*

## **Príbeh lesa** (*Les Saisons*)

*Francúzsko 2015. Réžia: Jacques Perrin, Jacques Cluzaud, 97 minút, český dabing.*

Po úchvatných dokumentoch *Putovanie vtákov* a *Oceány* prichádza dvojica tvorcov Jacques Perrin a Jacques Cluzaud s novým projektom. Vraciame sa ním do našej prírody, do nášho európskeho lesa, ktorý máme na dosah a ktorý pulzuje prekvapivo bohatým životom. Vďaka najmodernejším metódam nakrúcania dokázali autenticky prerozprávať príbeh lesa od doby ľadovej až po súčasnosť.

16:00 *Cestujeme po svete II.*

## **V lúčoch slnka**

*ČR Rus Nem SevKor Lotyš 2015. Réžia: Vitaly Mansky, 106 minút, české titulky.*

Uznávaný ruský dokumentarista dostal povolenie sledovať severokórejskú rodinu pripravujúcu sa na oslavy výročia najvyššieho vodcu Kim Čong – ila. Bolo mu však umožnené filmovať iba podľa starostlivo pripraveného scenára, aby nič nenarušilo obrázok života spokojného ľudu. A zábery, ktoré nikdy nemali vzniknúť, vložili do príbehu.

18:00 Slávnostný záver prehliadky, vyhodnotenie súťaže **MOMENT** o Cenu primátora mesta a Ceny divákov, premietanie ukážok z víťazných filmov

*Cestujeme po svete III.*

## **Aldabra: Bol raz jeden ostrov**

*ČR 2015. Réžia: Steve Lichtag, slovenský komentár, 73 minút.*

Pozývame vás na výlet do miest, kam ľudská noha nemá možnosť vkročiť a spoločne prežijeme príbeh tunajšieho prírodného sveta v 3D technológii. Nie je to iba prírodopisný dokument, je to vzrušujúci príbeh zo sveta prírody, tisíc kilometrov od hlavného seychelského ostrova Mahé. **Premietanie v 3D DCP verzii.**

*Na všetky programy a projekcie prehliadky je **vstup voľný.***